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6767 در هر يك از حجم‌هاي زير، از محل نشان داده شده، برش زده و سطح برش خورده را رنگ زده و روي كاغذ زده‌ايم. كدام گزينه، شكل به‌وجود 
آمده نيست؟

1( شكل به‌وجود آمده: دايره
2( شكل به‌وجود آمده: مثلث

3( شكل به‌وجود آمده: مستطيل
4( شكل به‌وجود آمده: بيضي

6868 يك منشور با قاعدة n ضلعي، داراي 24 يال است. مقدار n چقدر است؟
24 )4 	12 )3 	8 )2 	6 )1

6969 منشوري 24 رأس دارد. اين منشور چند يال دارد؟
72 )4 	48 )3 	36 )2 	24 )1

جلسه هشتم:
7070 اگر شكل‌ها را به همين ترتيب ادامه دهيم، در شكل nام، چند مثلث داريم؟

 n-1 )1
n )2

 n+1 )3
 n2 )4

7171 اگر شكل‌ها را به همين ترتيب ادامه دهيم در شكل nام، چند مربع داريم؟

 n  )1
 n-2 1 )2

 n+2 1  )3
 n4 )4

7272 اگر شكل‌ها را به همين ترتيب ادامه دهيم، در شكل nام چند مثلث كوچك داريم؟

 n n )1

 n(n )-1 )2

 n+6 2 )3
 n-9 3 )4

7373 با تعدادي چوب كبريت، 50 مربع به شكل زير مي‌سازيم. چند چوب كبريت در اين شكل به‌كار رفته است؟
50 )1
51 )2

150 )3
151 )4
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7474 در الگوي روبه‌رو، جمله nام، كدام گزينه است؟

, , , ,2 4 6 8    
 n4 )4 	 n2 )3 	 n+ 2 )2 	 n )1

7575 در الگوي روبه‌رو، جمله صدم، كدام گزينه است؟

, , , ,0 3 8 15 24   
799 )4 	9800 )3 	9999 )2 	10200 )1

7676 در جدول روبه‌رو، 5 ستون پر شده است. حاصل جمع اعداد ستون دهم چه عددي است؟

101 )1
111 )2
121 )3
141 )4

7777 توپي هر بار پس از برخورد به زمين به اندازه 0/8 مقدار قبلي خود، بالا مي‌رود. اگر اين توپ از ارتفاع اوليه a متر رها شده باشد، پس از n امُين 
برخورد، چند متر بالا مي‌رود؟
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7878 علي هر روز، x صفحه از كتابي را مي‌خواند. او درتير ماه چند صفحه از كتابش را مي‌خواند؟
 x29 )4 	 x30 )3 	 x31 )2 	31 )1

7979 اگر عدد a، وارد نمودار روبه‌رو شود، چه عددي خارج مي‌شود؟
 (a )+ ´3 2 )1

 a + 6 )2
 a +2 3 )3

 a6 )4

جلسه نهم:
8080 كدام گزينه غلط است؟

a  متشابه‌اند.
2 2( دو جمله a و )  عبارتی يك جمله‌اي است.	 a )+3 2 )1

 ( )a a a+ = +2 3 2 3 )4 	 	 a(bc) (ab)c= )3

8181 ساده شده عبارت مقابل، عبارتی چند جمله‌اي است؟

( m ) ( m ) ?- + + =4 5 8 1   
1‌)4 	2 )3 	3 )2 	4 )1

1 2 3 4 5
3 7 13 21 31
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